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ΠΡΟΣ:
Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού
Ελέγχου/

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

 

ΘΕΜΑ
:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 6190/ 01.07.2022 Ερώτηση.

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  μέσου  κοινοβουλευτικού  ελέγχου,  σε  ό,τι
αφορά στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας και πλέον
των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 14007 από 18-10-2021 Έγγραφό μας, επί
της με αριθμό 3919/ 24.09.2021 Αναφοράς ενός εκ των ερωτώντων, από κοινού,
Βουλευτών, σας γνωρίζουμε ότι, δυνάμει της υπ’ αριθ. Α570/ 05-07-2022 (ΑΔΑ:
6ΝΨΙ46ΝΠΙΘ-ΖΑ5)  Απόφασης  του  Γενικού  Γραμματέα  Πολιτικής  Προστασίας,
αποφασίστηκε  η  κήρυξη  σε  κατάσταση  Έκτακτης  Ανάγκης  Πολιτικής
Προστασίας  του  Δήμου  Αμφίπολης  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Σερρών  της
Περιφέρειας  Κεντρικής  Μακεδονίας,  για  την  αντιμετώπιση  των  εκτάκτων
αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από έντονα καιρικά
φαινόμενα  (ισχυρές  βροχοπτώσεις,  χαλαζοπτώσεις,  ανεμοστρόβιλοι)  που
εκδηλώθηκαν στις 25-06-2022 στην παραπάνω περιοχή. Η εν λόγω κήρυξη ισχύει
από την ημερομηνία εκδήλωσης των φαινομένων και για έξι (6) μήνες, ήτοι έως
και 27 Δεκεμβρίου 2022. 

Προσέτι,  δυνάμει  της  υπ’  αριθ.  11275/  28-12-2021 (ΑΔΑ:  6Τ2Ο46ΝΠΙΘ-
3Σ4) Απόφασης του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, αποφασίστηκε η
παράταση κήρυξης σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας των
Κοινοτήτων  Αναστασιάς,  Αγίου  Χριστοφόρου,  Γαζώρου,  Θολού,  Νέας  Ζίχνης,
Νέας Πέτρας, Δραβήσκου, Μαυρολόφου και Μυρκίνου της Δημοτικής Ενότητας
Νέας  Ζίχνης  και  της  Κοινότητας  Σ.Σ.  Αγγίστας  της  Δημοτικής  Ενότητας
Αλιστράτης του Δήμου Νέας Ζίχνης της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών της
Περιφέρειας  Κεντρικής Μακεδονίας,  καθώς εξακολουθούν  να  ισχύουν ο  λόγοι
κήρυξης και το έργο της διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από έντονα
καιρικά φαινόμενα (ισχυρές βροχοπτώσεις,  πλημμύρες) που εκδηλώθηκαν στις
04-01-2021 στις παραπάνω περιοχές. Η εν λόγω παράταση κήρυξης ίσχυε για έξι
(6) μήνες ήτοι έως και 05 Ιουλίου 2022, ενώ, δυνάμει της υπ’ αριθ. Α562 /05-07-
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2022  (ΑΔΑ:  64δβ46ΝΠΙΘ-ΦΤΕ)  Απόφασης  του  Γενικού  Γραμματέα  Πολιτικής
Προστασίας,  αποφασίστηκε  η  παράταση  κήρυξης  σε  κατάσταση  Έκτακτης
Ανάγκης  Πολιτικής  Προστασίας  των  Κοινοτήτων  Αναστασιάς,  Αγίου
Χριστοφόρου,  Γαζώρου,  Θολού,  Νέας  Ζίχνης,  Νέας  Πέτρας,  Δραβήσκου,
Μαυρολόφου  και  Μυρκίνου  της  Δημοτικής  Ενότητας  Νέας  Ζίχνης  και  της
Κοινότητας Σ.Σ. Αγγίστας της Δημοτικής Ενότητας Αλιστράτης του Δήμου Νέας
Ζίχνης  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Σερρών  της  Περιφέρειας  Κεντρικής
Μακεδονίας, καθώς εξακολουθούν να ισχύουν ο λόγοι κήρυξης και το έργο της
διαχείριση  των  συνεπειών  που  προέκυψαν  από  έντονα  καιρικά  φαινόμενα
(ισχυρές  βροχοπτώσεις,  πλημμύρες)  που  εκδηλώθηκαν  στις  04-01-2021  στις
παραπάνω περιοχές. Η εν λόγω παράταση κήρυξης ισχύει για έξι (6) μήνες ήτοι
έως και 05 Ιανουαρίου 2023.

Τέλος,  δυνάμει της υπ’  αριθ.  Α571/ 05-07-2022 (ΑΔΑ: ΨΒΙΕ46ΝΠΙΘ-ΚΝΖ)
Απόφασης  του  Γενικού  Γραμματέα  Πολιτικής  Προστασίας,  αποφασίστηκε  η
κήρυξη  σε  κατάσταση  Έκτακτης  Ανάγκης  Πολιτικής  Προστασίας  του  Δήμου
Νέας  Ζίχνης  στο  σύνολό  του  της  Περιφερειακής  Ενότητας  Σερρών  της
Περιφέρειας  Κεντρικής  Μακεδονίας,  εκτός  από  τις  Δημοτικές  Κοινότητες
Αναστασιάς, Αγίου Χριστοφόρου, Γαζώρου, Θολού, Νέας Ζίχνης, Νέας Πέτρας,
Δραβήσκου, Μαυρολόφου και Μυρκίνου της Δημοτικής Ενότητας Νέας Ζίχνης και
την Δημοτική Κοινότητα Σ.Σ. Αγγίστας της Δημοτικής Ενότητας Αλιστράτης του
Δήμου  Νέας  Ζίχνης,  για  την  αντιμετώπιση  των  εκτάκτων  αναγκών  και  τη
διαχείριση  των  συνεπειών  που  προέκυψαν  από  έντονα  καιρικά  φαινόμενα
(ισχυρές βροχοπτώσεις, χαλαζόπτωση, ανεμοστρόβιλοι) που εκδηλώθηκαν στις
23 και 25-06-2022 στις παραπάνω περιοχές. Η εν λόγω κήρυξη ισχύει από την
ημερομηνία εκδήλωσης των φαινομένων και για έξι (6) μήνες ήτοι έως και 23
Δεκεμβρίου 2022. 

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και
προκειμένου  να  δοθεί  μια  συνολική  και  ολοκληρωμένη  απάντηση  επί  των
τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδια να σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα
Υπουργεία.
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